

即刻發佈

新聞稿: 百年私人珍藏中國官窯瓷器即將上拍

《琅御千澤：重要中國藝術品珍藏》

摘要：

- 瑰寶堂 (Roseberys) 將於 10 月 29 日拍賣二百二十件十八至十九世紀的瓷器及琺瑯器。藏品包括罕見的清代御製官窯款碗若干。
- 重點：道光黃地洋彩花卉紋盤 (£60,000-£80,000 英鎊)，五彩龍鳳紋盤 ((£4,000-£18,000 英鎊)。
- 高清图可通過[此鏈接](#)獲取，請標註圖片來源於瑰寶堂 (Roseberys)。

倫敦



清道光 黃地洋彩花卉紋盤，青花篆書「大清道光年製」款

估價：£60,000-£80,000 英鎊

在英國珍藏了一個世紀之久，代表清代景德鎮官窯瓷器燒造高峰稀珍中國藝術品將於今秋在倫敦進行拍賣。此英國私人收藏由瑰寶堂 (Roseberys) 發現，涵蓋了近七百年十八至十九世紀的瓷器與琺瑯器，其中不乏官款器物。此收藏中的二百二十件將於 10 月 29 日舉錘。

這批藏品是由一位愛德華時代的工業家於 1905-1930 年間在遠東遊歷期間購得。此時正值清王朝瓦解，社會動蕩的時期，大量皇家藏品被轉移、出售。及後，這些宮廷珍品被送回英國的鄉間別墅儲藏，直到近日才被瑰寶堂重新發現。

此收藏的焦點由清朝三代皇帝御用官款瓷盃構成，其中包括乾隆帝（1735-96年）、嘉慶帝（1796-1820年）及道光帝（1820-50年）的御瓷。時至今日，這些藝術價值極高的‘中國風’宮廷用器仍是藏家們夢寐以求的珍品。

其中四件最為顯著的拍品為道光官款花卉圖紋盃，以御用的黃地洋彩花卉為裝飾，每件估價為六萬至八萬英鎊。另外八件象徵‘龍鳳呈祥’的五彩龍鳳盃，估價四千英鎊至一萬八千英鎊不等。

Bill Forrest 是瑰寶堂的亞洲藝術部門主管，他在 2021 年首次見到此批藏品。他形容自己在儲藏室前“又驚又喜”，驚訝於見到了這批自上世紀二十年代以來塵封了的藏品。

他說到：“非常榮幸曾被邀請去鑒賞這批藏品。我曾在這批藏品面前又驚又喜，不僅是驚訝於御製藏品的數量，更重要的是其中有許多非凡的存世不多的器物。而我是進一百年來少數有幸見到這些藏品的人之一。”

本場拍賣將於 10 月 29 日領銜瑰寶堂二零二四年秋季亞洲藝術系列拍賣。其後，於 2024 年 11 月 6 至 7 日將照例舉行為期兩天的《中國、日本及東南亞藝術》拍賣會。屆時，全球各地買家將湧入倫敦一年一度的《亞洲藝術在倫敦》盛會。瑰寶堂為三十二位常駐參展商之一在倫敦恭臨大家的到來。

結束

高清图可通過[此鏈接](#)獲取，請標註圖片來源於瑰寶堂（Roseberys）。

媒體聯絡請郵件：

aliciaglenn@roseberys.co.uk

關於瑰寶堂（Roseberys）

瑰寶堂全稱 Roseberys Fine Art Auctioneers，是一家位於倫敦南部的私人專業藝術品與古董拍賣行，具有逾三十五年的拍賣歷史，每年定期舉辦的拍賣會超過三十場，品類涵蓋：中國、日本及東南亞藝術，伊斯蘭及印度藝術，珠寶腕錶，西洋古典油畫，18/19 世紀藝術，現當代英國及愛爾蘭藝術，現當代版畫，19/20 世紀裝飾藝術，印象派及戰後藝術，古董傢具、傳統及現代裝飾藝術。此外，我們也以無可比擬的服務為個人藏家、機構及基金提供專屬定製的拍賣。

Facebook, Instagram, LinkedIn, TikTok

[臉書](#)，[Instagram](#)，[領英](#)，[抖音](#)